



# Sarkad

## Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"  
 Internet: www.sarkad.hu

XXII. évfolyam 12. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. március 23., péntek

## Főépítési közlemény!

Az elmúlt időszakban Sarkad Város közigazgatási területén jelentősen megszorodtak az engedély nélkül végzett épületbontások. Sajnálatos módon ezen bontások anyagi károkat, valamint súlyos városképtorzulást okoztak.

Önkormányzatunk jelentős lépéseket tesz annak érdekében, hogy beruházásainkkal, a városkép javításával és közterületeink fejlesztésével szebbé és élhetőbbé tegye városunkat mind az itt élők, mind pedig az ide látogatók számára. Mindezen erőfeszítéseink azonban mit sem érnek, ha eközben mások a város rombolásán „szorgoskodnak”. A sokszor engedély nélkül végzett bontási munkák, valamint az elkezdett, de teljes mértékben nem fejezett bontási munkálatokkal létrehozott épülettorzók miatt az utóbbi fél évben Sarkad városképe jelentősen romlott.

Mindezen okok miatt az épített környezet átalakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény (továbbiakban: Étv.) irány-

mutásai alapján, Sarkad Város közigazgatási területén bontási munkálatokat a 193/2009. (IX. 15.) Korm. rendelet 45/B. §-ban foglaltaknak megfelelően összeállított, s a Főépítész városképi szempontok mérlegelése alapján kiadott szakvéleménye csatolásával kiegészített bejelentés elfogadását követően lehet végezni az alábbi területeken:

- Anti út,
- Gyulai út,
- Kossuth utca,
- Sarkadkeresztúri út,
- Szalontai utca,
- Vasút utca.

Az Étv. 54. § (2) bekezdése alapján felhívom az ingatlan tulajdonosok figyelmét arra, hogy az épületek, építmények állapotát, állékonyosságát időszakonként vizsgáltsák felül, a jó műszaki állapotúhoz szükséges munkálatokat végezzék, vagy végeztessék el! Engedély, illetve bejelentés nélkül végzett bontási munkák esetében a tulajdonosokat a hatóság bírsággal szankcionálja.

**Kóvári Arnold**  
 városi főépítész

## Százhatvannégy évvel az 1848-49-es forradalom és szabadságharc után

„Büszkén viseljük ilyenkor a kokárdát...”

**A Sándor-József-Benedek hármast névnap meleg hozó hírért március 15-én Sarkadon megelőzte a meleg. Felhőtlen égbolt, szikrázó napsütés fogadta a délelőtti órákban a Kossuth-kertbe igyekvőket, akik az 1848-49-es forradalom és szabadságharc 164. évfordulója tiszteletére rendezett városi megemlékezésre gyülekeztek. A megszokottnál jóval kellemesebb, langyos szellő lengtette a nemzeti színű zászlókat, melyek között helyet kapott Sarkad Város város kék-fehér címeres zászlaja is. (A korabeli feljegyzésekből tudjuk, hogy akkor nem érkezett meg igazán a tavasz, mert Budapesten az utcán gyülekező fiatalok arcát havas eső csapkodta. Viszont történelmi tény, hogy ez az eső nem tudta eloltani a szívekben, lelkekben fellángoló tüzet.)**



Elsőként a város vezetése helyezte el a Kossuth-szobor talapzatán az emlékezés koszorúját

De mit is jelent a hazához tartozás? A haza történelmi értelme súrolja a nemzetét, földrajzi értelme súrolja az országot, azonban a szó maga egyiknek sem szinonimája. A nemzetet meg lehet határozni a már-már közhelyszerű szóval: „közös emlék a múltból, közös terv a jövőre”. A haza meghatározására azonban ez nem elég. Az ország pedig? Az ország hatalom és birtoklás dolga; a haza szereteté, érzelemé.

Mi köt bennünket össze március 15-én?

Bennünket, magyarokat a saját nyelv, a saját ősök, a saját szokások, a saját hagyomány, a saját jó- és balszerencse köt össze, s választ el egymástól. A múlt történetei, a dicsőség, a harc, a veszély, a fájdalom nemzedékről nemzedékre öröklődik. Bennünk élnek tovább, mi örököltük, nekünk jutott osztályrészül. Ezek az emlékek kapcsolják össze a jelent a múlttal, és ez a kötelék jelenti a szellemi kapcsolatot a

jövő generációja számára is. Ha képesek vagyunk meghallani, megőrizni és továbbadni március 15-e üzenetét, akkor örök életűvé tehetjük a magyar kultúrát, történelmet.

Mit szerettek volna elérni a márciusi ifjak? Az Európa-szerte fellángoló forradalmi hullám elérte Pestet. Az ifjúság vezette forradalom résztvevői a szabadság kivívását, az alkotmányosságot, a jogkiterjesztést tűzték ki zászlajukra. Ezen a napon „a nép fölébredt, követelte századok óta megtagadott jogait, s ki is vívta azokat”.

Mire vagyunk büszkék, amikor a forradalom hőseire emlékezünk?

Büszkék vagyunk a szabadságra, melynek kivívásáért ősaink életüket áldozták. ...

Büszkék arra, hogy erkölcsi normákat fogalmaztak meg: függetlenség, felelős kormány, közteherviselés, sajtószabadság, egyenlőség, vallásszabadság, egyesülési és gyülekezési szabadság, jobbagyfelszabadítás. Ezek az értékek a 21.



Zámor Ida, az Ady Endre - Bay Zoltán Középiskola igazgatója

század emberének is mintaként szolgálhatnak. Nem egyetlen lett szállóigénk a „nem engedünk a negyvennyolc-ból” kifejezés.

Büszkék vagyunk Kossuth Lajosra, akinek március 3-ai országgyűlési beszédében megfogalmazódott reformkövetelése a Tizenkét pontban jelentek meg. Aki 1848. március 15-én 10 órakor több képviselővel együtt vitte gőzhajón Bécsbe a javaslatokat, melyek egy új kezdetet, a polgári átalakulást jelentették országunk számára.

Büszkén viseljük ilyenkor a kokárdát, amely 1848-ban vált az ország hivatalos jelképévé. A három szín mind-egyike jelképez valamit: a piros az erőt, a fehér a hűséget, a zöld pedig a reményt.

Büszkék vagyunk nemzetünk nagy költőjére, Petőfi Sándorra, aki megalkotta a forradalom és szabadságharc nemzeti énekét, a Nemzeti dalt, amelynek sorai összekovácsolták az emberek szívét. A költő és forra-

## Nyuszi-Buli Húsvéti Játszóház

Szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt  
**2012. április 7-én**  
**9.00 órától megrendezésre kerülő „Nyuszi-Buli” húsvéti játszóházba.**

**Helye:** Sarkad, Bartók Béla Művelődési Központ  
**Program:**

- Köszöntő
- Legszebb Húsvéti tojások kiállítása
- Óvodások zenés, táncos műsora
- Rácz Adrienn - ének
- Funky-Mamák - tánc
- Locsolóvers-mondó verseny
- Kézműves foglalkozások (tojásdíszítés többféle technikával, agyagozás, húsvéti dekorációkészítés)
- Lufi hajtogatás
- Legszebb Húsvéti tojások versenyének eredményhirdetése
- Tombolasorsolás

**A délelőtti folyamán szendvics, üdítő, sütemény, zsákamacska és tombola vásárlására van lehetőség.**  
**Belépődíj:** Felnőtteknek: 300 Ft, gyermekeknek: 150 Ft  
**Támogatójegy az óvodában vásárolható!**

**Az Epreskert Utcai Óvoda gyermekei, Szülői Munkaközössége és dolgozói**



Körtánc az általános iskolások irodalmi műsorából

(folytatás a 2. oldalon)

## Százhatvannégy évvel az...

(folytatás az 1. oldalról)

dalmár olyan legendává vált, akinek az életéről számos anekdota ismert, bennünk élnek verssorai, a szabad magyar nemzet közös gondolkodásának megteremtője. A Nemzeti dal eredeti sorát, a „rajta, magyar”-t „talpra magyar”-ra módosította Petőfi. Azaz nemcsak cselekvésre szólította fel az embereket, hanem abban is példát mutatott, hogy az egész magyarságnak talpra kell állnia a közös ügy érdekében.

Büszkék vagyunk a szabadságharc hőseire, Kossuth Lajos szavaival a „névtelen félistenekre”, akik életüket áldozva küzdöttek a szabadság eszméjéért. Akiket nem öns érdekelt hajtottak, hanem büszkén és bátran álltak a közös ügy mellé.

Büszkék vagyunk március 15-e eredményeire, arra, hogy győzött a forradalom, arra, hogy a Pesten kitört forradalom segítette a reformok érvényre jutását. Megalakította első felelős magyar kormányát gróf Batthyány Lajos. A pesti sorsfordító eseményeknek is köszönhetőek az áprilisi törvények, amelyek



Koszorúz a Sarkad-Újteleki Református Egyházközség

utat nyitottak a polgári átalakulás felé. Elkezdődhetett az Európához való felzárkózás, végre Magyarország is polgári állammá válhatott.

### Tisztelt Ünneplők!

A szabadság, az erkölcsi normák, Kossuth Lajos, a kokárda, Petőfi Sándor, a szabadságharc hősei, március 15-e eredményei mind-mind olyan részei tudatunknak, amely az egy közösséghez tartozást, az érzelmi azonosulást jelenti a márciusi ifjak cselekedetével, akik pusztán a szavak erejével indítottak el olyan folyamatot,

amely aztán megváltoztatta népünk történelmét. „Mit más népek karddal vívtak ki maguknak, azt e nép szavakal, csupán szent lelkesülésének tüze által, egyetértve, elleneit nem legyőzve, de megtérítve tette magáévá.”

Az 1848 tavaszán történt események után az őszhöz közeledve a céljaikért küzdő magyarok bizonyították, hogy nemcsak szavakkal, hanem tettekkel, fegyverrel is képesek megvédeni vívmányaikat. A magyarok jelentős csatákban arattak győzelmet, a nagyhatalom, a Habsburg

Birodalom nem tudta azonnal célját megvalósítani, így a cári Oroszország fegyvereseivel együtt tudták csak megtörni a magyarokat. A leveretés, a megtorlás azt bizonyítja, hogy a márciusi eszmékkel érzelmileg teljesen azonosulni képes magyaroknak volt erkölcsi tartásuk, amelyre mi büszkék lehetünk a 21. században.

### Tisztelt Emlékezők!

Vajon hogyan hangzana a márciusi ifjak buzdítása most? A Ghymes együttes szerint így: „Ki az elején, vérünk vagy./ Gyere ide most, vérünk vagy./ Beszorul a fény, vérünk vagy./ Kiszabadulás, bennünk vagy.” Az összetartás, az összetartozás, a haza szeretete él tovább bennünk, emlékezőkben. Ez ad erőt minden év tavaszán ahhoz, hogy higgyünk a magyarságban, higgyünk önmagunkban.

Az ünnepi megemlékezés után elsőként a református lelkészlak falán elhelyezett emlékező márványtáblára helyeztek emlékkoszorút, majd ezt követően a város állami és társadalmi szervezetei megkoszorúzták Kossuth Lajos bronz mellszobrát. Az ünnepség a szózat hangjaival zárult. -kas

## A nemzeti ünnep alkalmából Baróton járt önkormányzatunk küldöttsége

Erdővidéken is a '48-as hősök előtt tisztelegtek

Székel-magyar testvéreink meghívására egy három fős sarkadi delegáció utazott ki Erdővidékre, a '48-as hősökre emlékezni és a székel-vidéki testvérvárosunk, Barót polgáiraival közösen ünnepelni történelmünk egyik legnagyobb pillanatát, március 15-ét.

Az 1848-49-es Forradalom és Szabadságharc kezdetére, március 15-ére a világ minden szegletén megemlékeznek, ahol magyarok élnek. Különösen hangsúlyos az ünnepelés a trianoni békediktátum által elszakított területeken, ahol a kisebbségi sorsba és másodrendű állampolgári státuszba taszított magyarság egyik legnagyobb ünnepe ez a márciusi nap. Ezen a napon nemzeti színű lobogókkal és kokárdákkal felékesítve, gyönyörű '48-as verseket szavalva, szabadságharcos dalokat énekelve ünnepel minden határon túli nemzettestvérünk.

A határon túli ünneplésnek

ezt a leírhatatlan atmoszférát élhette át az a kis sarkadi delegáció, mely Nagy István erdővidéki testvérvárosunk polgármesterének meghívására, dr. Mokán István alpolgármester vezetésével utazott Barótra, hogy közösen ünnepeljen a baróti polgárokkal.

Elmondhatjuk, hogy a barótiak az idej esztendőben is megadták a módját a '48-as események méltó megünneplésének, ugyanis a koradélután kezdődő ünnepségsorozat keretében a résztvevők több ünnepi beszédet, számos szépen elmondott verset, kórusművet és zene-számot is hallhattak, továbbá két helyen is koszorúztak a '48-as hősök tiszteletére.

Az ünnepség első felére Barót város központjában került sor, ahol a helyi Baróti Szabó Dávid Iskolaközpont diákjainak közreműködésével igen színvonalas zenés és prózai elemekből álló kulturális műsor kíséretében

ünnepi beszédet mondott Nagy István baróti polgármester, Dr. Mokán István sarkadi alpolgármester és Balai Zoltán zalaegerszegi alpolgármester.

Városunk főállású alpolgármestere beszédében kiemelte, hogy közös a haza és a nemzet, amelyhez a sarkadiak és a barótiak tartoznak, így az 1848-49-es események legfontosabb üzenete, s tulajdonképpen a magyar nemzet sikerének, boldogulásának titka az összefogásban rejlik. Dr. Mokán István ünnepi gondolatai szerint egy nép csak akkor válik nemzeté, ha képes összefogni. Ha nem tudunk kezét nyújtani a másik magyarnak, akkor csak sodródunk iránytű nélkül erre-arra, vergődünk céltalanul a történelem markában. Wass Albert szavait idézve alpolgármesterünk kifejtette: „A hazaszeretet ott kezdődik, amikor egymást szeretik azok, akik egy hazában él-

nek. De ezt olyan nehezen értik meg az emberek.” A '48-as ifjaknak március idusán sikerült felébreszteniük a közösségi szellemet, közösséggé varázsolniuk az egymás mellett élő társadalmi csoportokat. Ők a magyarok történelmében az újra és újra felvillanó jel, ők azok, akik árnyékban a fény felé fordítják a magyar nemzet jobbik énjét. Ébren tartják az öntudatot, azt a lelkiismeretet, mely újra és újra megváltoztatja a magyarok, és néha Európa történetének menetét. Az a titokzatos energia, mely néhány elszánt ifjú nemzete iránti odaadásából keletkezett, takarékra csavarható, elhallgatható és megtagadható akár évtizedekig is, de a legváratlanabb és legreménytelenebb pillanatokban elkezd világítani, elkezd beszélni, hívó szóvá válik. Ez a célja, szándéka minden megemlékezésnek, hogy erőt adjon, irányt mutasson, felemeljen.

Dr. Mokán István utalt a Forradalom- és Szabadságharc erdővidéki eseményeire is, továbbá meglevenítette a '48-49-es Szabadságharc egyik kulcsfiguráját, az ágyúöntő Gábor Áront, aki történetesen a Baróthoz közeli bodvaji vashámban öntötte ki Szabadságharcunk első rézagyúit, melyeket már 1848 telén sikeresen alkalmaztak az Erdélyre törő császáriak ellen.

Az ünnepi beszédek és az irodalmi műsort koszorúzás zárta Barót főterén, majd az ünneplők kivonultak a Baróttól három kilométerre található véceri emlékműhöz, ahol tovább folytatódott a megemlékezés. A környéken vívott csatákban és a Heydte báró császári csapatai ellen kivívott diadal során hősi halált halt honvédek és helyi lakosok tiszteletére emelt emlékműnél a helyi politikai szervezetek vezetői mondtak ünnepi beszédeket, majd a versekből álló irodalmi műsort követően a véceri emlékmű megkoszorúzásával ért véget a március 15-ei ünnepség Baróton.

Csepreghy Mátyás városmenedzser



Dr. Mokán István Sarkad alpolgármestere (a mikrofonnál) a baróti ünnepségen

## Kedves Sporttársak, Természetkedvelők, Adózók!

Közeledik a személyi jövedelemadó bevallásának határideje. Magyarországon lehetőség van adónk 1%-ának civil szervezetek felé történő felajánlására. Még mindig rendkívül alacsony ezen nyilatkozatok aránya. A központi költségvetéssel ellentétben, Ön közvetlenül dönthet melyik Ön által preferált szervezetet kívánja támogatni. A Sarkad és Térsége Kisszerszamos Halász és Horgászegyesület már 2009 óta a hobbi és szabadidős tevékenység mellett nagy hangsúlyt fektet térségünk környezetének védelmére, a helyi természetes vízfolyások újraindítására és védelmére. Az eddig tagdíjként és támogatásként befolyt összeget kizárólag fejlesztésekre fordítottuk, minden szervezési, logisztikai, adminisztrációs és postai költséget az egyesület vezetősége saját forrásból biztosította, de az általunk elindított vízgazdálkodási fejlesztések meghaladják tagságunk pénzügyi lehetőségeit, ezért kérjük Önnek is a támogatását.

Adójának 1%-a Önnek csupán egy nyilatkozat, de ezen összeg felajánlásával aktívan hozzájárulhat térségünk fenntartható vízgazdálkodási és halászati fejlesztéséhez. Tevékenységünkről bővebben olvashat honlapunkon a [www.halaszok-horgaszok.com](http://www.halaszok-horgaszok.com) címen.

**Sarkad és Térsége Kisszerszamos Halász és Horgászegyesület Adószám: 18395019-1-04**

**Amennyiben fontos Önnek környezetünk védelme, szeretettel várjuk további felajánlásait az alábbi bankszámlaszámon: K&H BANK 10402582-50515651-57501008**

Támogatását ezúton is köszönjük!

Üdvözlettel: Az egyesület vezetősége

## Új fejezetéhez ért az „Együtt a jövőért” projekt



TÁMOP-2.4.3./ B-2-10/1-2010-0098

ÚJ SZÉCHENYI TERV

Az EGYÜTT VAN JÖVŐNK Szociális Szövetkezet 2011. októberében kezdte meg az Európai Unió és a Magyar Állam támogatásával megvalósuló projektjét. A projekt részeként 14 fő hátrányos helyzetű személy takarítói képzését bonyolították le. Külön öröm a projekt megvalósítóinak az, hogy a képzésen elvart vizsgakövetelményeknek mind a 14 fő sikeresen eleget tett. A szövetkezet azt vállalta, hogy 9 főt a projekt résztvevői közül 10 hónapon keresztül foglalkoztat, vala-

mint a program lezárása után további két és fél hónapig biztosan munkát biztosít számukra.

Ezek a munkavállalók 2012. március 1-jével munkába is álltak. További jó hír, hogy ezen felül 2 fő a bizonyítvány kézhezvétele után rögtön el tudott helyezkedni a nyílt munkaerőpiacon, valamint egy fő ígéretet kapott arra, hogy áprilistól ő is munkába állhat.

**Együtt Van Jövőnk Szociális Szövetkezet Sarkad, Bánát u. 4.**

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

## Meg hívó



## NÓTAEST SARKADON

Helye: Bartók Béla Művelődési Központ  
Ideje: 2012. március 23. (péntek) 17.00 óra

Fellépnek:

Balogh István  
Bondár Sándor  
Dénes Erzsébet  
Fekete Zoltán  
Gyevai Zoltán  
Kender Lajosné

Kovács Jánosné  
Nacs Andrásné  
Molnár László  
Rácz Erika  
Szatmári Jánosné  
Szappanos Gáborné  
Szigeti Ferenc

Kísér: Ötvös László és cigányzenekara

Műsorvezető: Csilla, belépődíj: 500 Ft

Fővédnök: Bende Róbert

Sarkad Város polgármestere

Szervező: Fekete Zoltán



**Victoria Autósiskola Kft.**

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A1, A, Moped) C, CE, B kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám  
Ideje: 2012. március 26-án. 16<sup>00</sup>-tól.

**FIGYELEM!!!** Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**  
Diákoknak az elméleti tanfolyam **INGYENES!**

**Továbbra is mopedos akció!**  
**MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!**

**További előnyök:** Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

**Jelentkezés: Csoz Zoltán**  
tanfolyamvezető oktatónál a 06-30/363-1867, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.  
Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1.  
Akkor. lajtstroms: AL -1851 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO : 01-T7470/2006-02963

**Elektro-Gold-Mix**

Háztartási kis- és nagygépek és a Mezőgazdasági alkatrészek

**SILVER AGRO** (traktor, fűkasza, tűnyíró) mintabolt

Nyitva: H-P: 8-17-ig, Sz: 8-12-ig  
Tel: 30/966-1373

**MEGHÍVÓ!**

A Jobbik Sarkadi Alapszervezete lakossági fórumot tart a Művelődési Központban 2012.03.31-én 17.00 órakor.

Vendégünk **Vona Gábor** a Jobbik Magyarországért Mozgalom országos elnöke, **Samu Tamás Gergő** a Jobbik Békés Megyei elnöke.

Mindenkit szeretettel várunk:  
**Jobbik Sarkadi Alapszervezete**

**PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG**

Névnapi

Március 23. Péntek Emőke  
Március 24. Szombat Gábor, Karina, Milénia  
Március 25. Vasárnap Irén, Irisz, Irina  
Március 26. Hétfő Emanuel, Larissza  
Március 27. Kedd Hajnalka, Alpár  
Március 28. Szerda Gedeon, Johanna, Hanna  
Március 29. Csütörtök Augustia  
Március 30. Péntek Zalán

## Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szorulóknak számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó  
intézményvezető  
66/270-981

**Megemlékezés**

„Búcsú nélkül mentem el tőletek, nem búcsúztam, ma is élek köztetek. Szívemetek ne eméssze fájdalom, vigasz legyen, hogy örökké álmodom.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

**Kovács Károly**  
volt Bánát u. 1/A sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.  
Szerető felesége, fia Károly, lánya Rita, menyee Katalin és veje Lackó.

**MEGHÍVÓ**  
bibliai előadásokra

*Aki akarja...* Jézus tanítása a szabad választásról.

Négy alkalommal csütörtökönként 18 órai kezdettel márc. 22-től ápr. 12-ig hetenként. Előadásokat tartja: Frened László lelkész, bibliaoktató

Adventista Gyülekezet,  
Veress S. u.32.  
Minden érdeklődőt szeretettel várunk.  
Web ajánlat: <http://adventvideo.hu>

**Dr. Kiss Lajos ügyvéd**  
Béke sétány 1/c

Jogi tanácsadás, szerződések készítése, peres és peren kívüli képviselet, cégügyek intézése eseti vagy állandó jelleggel.

Ügyfélfogadás: hétfő-csütörtök 14-18 óráig  
telefon/fax. 66/270-440, mobil: 70/459-6614

**Tavaszi Akció!**  
Tűzifa csak  
**1700 Ft-tól/q**

Továbbra is várja kedves vevőit a Privát ABC mögött lévő Rózsa Tűzép!  
Tel.: 0670-4390-800

## HORGÁSZRENDEK a sarkadi Édenkert-tó I-II vizeire

2012. évre

Nyitva tartás:

Március 9-17 h-ig  
Április 7-18 h-ig  
Május 7-19 h-ig  
Június 6-21 h-ig  
Július 6-21 h-ig  
Augusztus 6-20 h-ig  
Szeptember 7-18 h-ig  
Október 8-17 h-ig  
November 9-16 h-ig

**Horgászás:** Max. két bot, botonként 2-2 db horoggal, kivétel a „bogáncs”, ami 3 db tüvel van szerelve. Egyekben az országos horgászrend a mérvadó.

Napijegy a halórkőnél váltható, szezonjegy a Városgazdálkodási Irodánál.

**Napijegyek - 3.000 Ft/nap,** melybe 2 db nemes hal és 3 kg „egyéb” hal elvitele engedélyezett. 2 bottal lehet horgászni a fent leírtak szerint.

**- sportjegy 1.500 Ft/nap,** amellyel halat megtartani nem lehet, kifogást és fényképezést követően azonnal, kíméletesen vissza kell engedni a tóba. 2 bottal lehet horgászni a fent leírtak szerint.

**- „egyéb halas” napijegy 500 Ft/nap + a kifogott halért 300 Ft/kg-ot kell fizetni.** A horgászást 1 db spiccbottal, úszós készséggel lehet végezni. A halat a halórkőnél

kell fizetni.

**Szezonjegy:**

**Március 1-től november 30-ig 28.000 Ft**  
**3 hónapra 18.000 Ft**  
**Méretkorlátozás:** ponty 30 cm, amur 3 kg, süllő 30 cm, harcsa 50 cm, csuka 40 cm alatt nem vihető el. Az 5 kg-os és annál nagyobb pontyot fotózás után kíméletesen azonnal vissza kell helyezni a tóba.

Szezonjegyek mennyiségi korlátozása:  
- teljes szezonjeggyel 50 kg nemes halat,  
- 3 hónapos szezonjeggyel 30 kg nemes halat, illetve egyéb halból napi 2 kg-ot, heti 4 kg-ot lehet megtartani.

**Csónakázás, vízbicikli:** Kizárólag az Édenkert-tó I-en 600 Ft/félóra  
A szabályzat megtalálható:  
- Városgazdálkodási Iroda, Sarkad  
- Édenkert-tó halórház  
- [www.sarkad.hu](http://www.sarkad.hu)  
Üzemeltető: Városgazdálkodási Iroda, Sarkad  
Cím: 5720. Sarkad, Veress Ferenc u. 26.  
Telefon: 06-66/375-016

Varga Zoltán  
irodavezető

**Köszönetnyilvánítás**

„Megállt egy szív, mely élni vágyott, pihen a kéz, mely dolgozni imádozott. Nélküled szomorú, üres a házunk, most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

**Fodor József**  
(volt Sarkadkeresztúri út 6.sz. alatti lakos) –élt 63 évet –

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Mély fájdalommal búcsúzik:

felesége, lánya és családja és fia

**TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS**  
- elsőosztályú minőségben, szolid árakkal -

(temetésfelvétel, temetésszervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellékek biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkő- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:  
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46  
TEMETKEZÉSI IRODA:  
SARKAD, Szent István tér 8.  
Munkaidőben: 8-16 óra  
Tel :06-66-375-014

Kérésre hához megyünk a temetés méltó megszervezésére  
**EGYÜTTÉRZÉS**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

**KEGYELET**  
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ  
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad  
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig  
Telefon/fax: 66/611-443  
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001  
e-mail: [sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu](mailto:sarkadvarosonkormanyzatvarosgazdalkodasi.iroda@upcmail.hu)

**ÁLLAT**

8 db anyabirka és 1 db kos eladó T:06/30/478-2284

**MUNKÁT KÍNÁL**

CO és AWI hegesztőket keresünk. Kezdőket és betanított hegesztőket is várunk.  
T:06/30/363-1867

**EGYÉB**

Vastag házikolbász, szalon-eladó Nagymező u.5.

P4-es laptop és számítógép eladó T:06/70/458-0326

Sparhelot veszek T:30/7434660

**SZOLGÁLTATÁS**

Sírkőkészítés Borbély Sándor Sarkad Orgona u 1 06/20/9507878

Ablakszigetelés, redőny, re-luxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szunyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Tűzifa Magyar 15/a T:06/30/2690012

Akciós szennyvízbekötés Klembucz István víz-gáz-központifűtés szerelés és javítás Anti út 6 T:06/30/925-5749

Tölgy és akác tűzifa rendelhető. Szén jóságra cserélhető vagy 1500Ft/q, Bohn cserép és kisméretű magasított téglá eladó T:06/20/348-3475

Esküvői kiállítás nyílt Iparművészeti Stúdióban Sallai u. 3  
Rotakapa kölcsönözhető 2000Ft/24 óra T:06-66/271-411

**INGATLAN**

Nagykert 15 alatt kertés ház eladó T:06/20/424-9327, 271-608

Összkomfortos családi ház eladó Kapocs 12/a T:06/30/228-9618

2 családi ház kertészkedési lehetőséggel eladó T:30/628-0896

Régi típusú 2 szobás felújított összkomfortos családi ház eladó IA:3,2M Ft T:06/30/346-2033

A Munkás utcában 100 m2 családi ház eladó IA:7M Ft T:70/4596614

Kötegyánban Lenin u. 32. alatti családi ház ár alatt eladó. 2 szoba, fürdőszoba, előszoba, nappali, főzőfülke. Cseré is érdekel. T:06/70/299-6194

3,7 ha 65,02 AK-ás szántó-föld eladó T:06/30/244-8860

**SARKAD VÁROS**

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.  
Felelős kiadó: Szabó István  
A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27.  
Telefonszám: (66) 375-633.  
Telefax száma: (66) 271-030.  
Felelős szerkesztő: Fazekas László  
A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ)  
Telefonszáma: (66) 375-300.  
Nyomdai előkészítés: Parádi & Balogh Kft.  
Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dévaványa  
Felelős vezető: Földesi Zoltán  
ISSN 1215-2374